

## 集团公司对干部作风建设工作提出要求

**汾西矿业讯** 近日,集团公司对干部作风建设工作提出要求,强调要狠抓干部作风问题,加强对领导干部井跟、带班的管理,严格执行领导干部请假销假制度,加大现场隐患排查治理力度,做到守土有责、守土尽责。

集团公司要求,各单位“一把手”要落实好主要责任,对本单位领导跟、带班作业进行检查、督导、落实,杜绝弄虚作假现象发生。要严格安全生产责任落实,形成责任链条环环相扣、压力

层层传导的工作格局。信息中心要做好领导入井跟、带班信息管理工作,完善监督管理、考核考评、责任追究机制,确保人员定位系统和电话录音设备的存储能力符合要求,加大对各矿的领导入井轨迹、相关数据的存储情况的核实检查。

集团公司指出,各级领导干部要切实提升领导干部的责任意识和担当意识,务必做到对安全政策法规和规程制度熟知熟记,跟班带班、督导检查到位,盯在现场、守在第一线,及时解决安全生产中遇到的实际问题,要在细节上做好文章,下实功夫,发挥好管理人员的责任意识,切实把责任落到实处。各级干部要扎实学好理论及业务知识,认真履职尽责,切实担起工作职责,以更加务实的作风和更加敬业的态度,坚持“干”字当头,“实”字为先,抓重点、抓关键、抓措施、抓落实,全力推动下半年各项工作见行见效,确保企业在高质量发展的征程中不断取得新业绩。

(史文欢)

效能,提高生产效率和系数。要强化机电队伍建设,完善相关制度,实现专业化管理、技术化运作,向管理要效益、向管理要安全,高标准严要求全面夯实机电管理工作。

(史文欢)

## 范新民要求

# 加强机电管理 确保安全生产

**汾西矿业讯** 近日,集团公司党委书记、董事长范新民对机电工作提出要求,他强调,要进一步加强煤矿机电精益化管理工作,提升设备管理信息化水平,抓好机电设备管理基础工作,确保矿井安全生产。

针对近期个别矿井暴露出机电管理方面的问题,范新民强调,各单位、各部门要加强机电方面的管理,

加强井下电气设备的安全管理,狠抓机电设备的日常检修维护、使用管理,严格落实安全生产责任制,杜绝类似事故发生。

范新民要求,机电管理部要加快设备管理平台的建设,利用信息化手段分析设备使用寿命、配件的消耗等详细数据,提高机电管理水平。相关单位、部门要做好机电设备招投标工

作,严格审查机电设备的技术参数、性能等,提升设备运行能力。

范新民指出,机电先行是保证矿井稳定运行的重要基础,要加大机电事故追查力度,杜绝无计划停风、停电等事故发生,通过找差距、补短板,提升设备运行能力。要强化新技术、新设备、新工艺的应用,做到硬件和软件提升两手抓,充分发挥先进设备使用



近日,水峪煤业紧紧围绕“质量月”活动主题,开展了一系列主题鲜明、形式多样的宣传活动,多维度将“质量月”主题融入到实际工作中,深入推进水峪煤业稳步发展。  
尹丽平 摄影报道

**汾西矿业讯** 9月7日,山西省能源局专家组对宜兴煤业1207智能化综采工作面建设进行了检查验收。

验收组详细听取了宜兴煤业1207智能化综采工作概况、智能化系统建设情况及相关配套设施等情况介绍,分井下、地面两组到现场和集控中心查看了工作面集中监控系统,远程一键启动演示及割煤工艺流程演示,现场详细了解该工作面安全生产、系统运行等情况。专家组成员按照《全省煤矿智能化建设评定办法》《全省煤矿智能化建设基本要求及评分方法》逐条对宜兴智能化综采工作面进行了验收打分,最终,宜兴煤业1207智能化综采工作面以74.11分顺利通过验收,达到了山西省中级标准要求。

验收组要求,宜兴煤业要对照标准,针对本次验收检查出的问题和不足,细化整改,智能综采工作面要尽快

实现4G/5G/WiFi,完善智能化控制系统后台数据的采集存储,提高矿井智能化管理水平,培养造就一支学习能力强、创新能力强、业务素质高的职工队伍,以最高标准实现安全、智能、高效生产,为企业安全高效发展提供技术支撑和人才保障,为全省煤矿智能化工作面建设作出贡献。

宜兴煤业智能化采工作面于2021年8月完成安装调试工作,工作面实现了远程集中控制、一键启停,采煤机记忆切割、定位,液压支架自动收缩、移架,转载机、皮带机机尾自移等功能,达到生产过程自动化,此次顺利通过验收,实现了煤矿传统产业与人工智能、大数据有机“嫁接”,减轻了职工劳动强度,提高了工作效率,改善了作业环境,有效提升了公司的安全生产管理水平。

(王晓俊)

## 宜兴煤业1207智能化综采工作面顺利通过山西省能源局验收

## 集团公司对高阳煤矿进行三季度安全大检查暨安全生产标准化检查

**汾西矿业讯** 9月9日,集团公司党委委员、副总经理师敏带领检查组对高阳煤矿进行三季度安全大检查暨安全生产标准化检查。

检查组一行通过井下实地查看和地面查阅资料相结合的方式,对该矿通风、采煤、掘进、机电、环保、消防等20个专业进行全面细致检查。

师敏对高阳煤矿在安全生产、标准化建设方面做出的成绩给予肯定并指出,高阳煤矿全体干部职工要继续发扬优良传统,牢固树立“安全第一”思想,以精益化管理为抓手,细化措施、有序推进各项工作,全

力打好后四个月安全生产攻坚战。他强调,高阳煤矿的国家一级标准化矿井复验在即,全矿各单位要引起高度重视,分管领导牵头、区队部分负责、全员参与,严格对标对表,逐项完善整改,确保基础资料和现场管理规范达标,要举全矿之力顺利通过复验工作。

师敏要求,各级领导干部要提高政治站位、转变工作作风,严格执行值班值守各项规定,以踏石留印、抓铁有痕的决心尽心尽责抓好基础管理和安全生产,努力完成全年任务指标。

(马鹏飞 沈斌斌)

## 集团公司领导到基层单位检查指导工作

**汾西矿业讯** 近日,集团公司董事、副总经理王清亮,董事、总会计师崔志强分别到双柳煤矿、南关煤业检查指导工作。

在双柳煤矿,王清亮听取了2022年产量安排、采掘衔接情况及双柳选煤厂洗选情况的详细汇报后要求,双柳煤矿要根据采掘衔接、产量安排、洗选实际情况,综合运用经济技术指标制定科学合理的经营方案,在确保产品质量的情况下实现经济效益的最大化。要根据配洗方案,完善配套的基础设施,满足洗选系统的实际需求。要制定科学的规章制度及考核办法,加强日常管理。同时要加快推进下组煤煤库的改造投入使用,提升煤质管理,煤质运销中心要牵头对双柳煤矿进行产品的定性定位及定位之后上、下组煤的产量定性,合力推动双柳煤矿运销工作再上新台阶。

在南关煤业,崔志强在详细了解了该公司及南关实业公司1—8月份经营指标、利润、消耗、精益化成本管控措施等情况后指出,南关煤业发展历史长久,曾经为集团公司的发展做出过巨大的贡献。他希望南关煤业领导班子改变管理和经营模式,把重心放在安全环保、党建统领、成本管控、员工收入等方面,根据自身实际条件与所处的环境,以问题为导向,以创造利润为目标,深入学习经营管控十条措施,在细化精益化成本管控方案、制定专项措施上做文章,利用政策扶持、煤价波动、降本增效等有利条件,努力提高经营业绩,扭亏为盈,在有限的资源面前创造出最大的利润价值。崔志强一行还实地观摩了该公司自主研发的精益化管理材料成本管控可视化平台的运行情况。

(王微 冯小青 郭帅)